

Vyjádření školitele k disertační práci Ing. Luboše Zábranského

Ing. Luboš Zábranský pracoval během doktorského studia na své práci velice intenzivně, vyhledával si odborné konzultace a spolupráci s erudovanými pracovníky zabývajícími se obdobnou tematikou. Jeho práce je objevného charakteru, protože se ve vybraných chovech zaměřil na výzkum možností ovlivnit zdravotní stav a fyziologické parametry vybraných druhů a kategorií hospodářských zvířat, především telat, pomocí vybraných aditiv, což je problematika vysoce aktuální. Za významné lze považovat i porovnání vlivu prostředí a způsobu odchovu na organismus a welfare sledovaných zvířat a zveřejnění výsledků práce v řadě významných vědeckých časopisů, z toho ve dvou impaktových.

Studijní plán plnil Ing. Luboš Zábranský s předstihem a výbornými studijními výsledky. Samostatně prováděl i experimentální činnost související s tématem disertační práce. Pravidelně se účastnil doktorských seminářů nejen v ČR, ale i v zahraničí (Rumunsko, Slovensko, Vietnam), na kterých aktivně prezentoval výsledky své výzkumné práce. Absolvoval i předepsané stáže a semináře a obohatil katedru o nové kontakty s významnými vědeckými pracovišti. V rámci vlastního výzkumu získal nové poznatky o dané problematice a jeho výsledky jsou využitelné přímo v praxi, ale jsou i základním východiskem pro další výzkum.

Doktorand Ing. Luboš Zábranský splnil veškeré náležitosti související s jeho studijním programem, předložil všechny náležitosti včetně disertační práce a tím jsou vytvořeny podmínky pro závěrečnou obhajobu této práce.

Jakožto školitel doporučuji přijmout práci doktoranda Ing. Luboše Zábranského k obhajobě.

V Českých Budějovicích dne 25.6. 2015

prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.
školitel



Stanovisko školícího pracoviště k obhajobě doktorské disertační práce

Zemědělská fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

Doktorand: Ing. Luboš Zábranský
Školící pracoviště: Katedra zootechnických věd
Zemědělská fakulta JU v Českých Budějovicích
Vedoucí pracoviště: doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc., vedoucí katedry

Ing. Luboš Zábranský zahájil doktorandské studium ve vědním oboru Obecná zootechnika 3. 10. 2011 na Katedře veterinárních disciplín a kvality produktů.

Na této katedře byl zapojen do výzkumného týmu orientovaného na řešení problematiky zdravotního stavu, welfare a zoofygieny skotu, kde zajišťoval zejména řešení problematiky využití krmných doplňků spojené s jejich vlivem na zdravotní stav a výživu telat. Povinnosti vyplývající ze studijního programu plnil vždy svědomitě. Samostatně organizoval a realizoval experimentální činnost související s tématem disertační práce. Pravidelně se účastnil doktorských seminářů nejen v ČR, ale i v zahraničí (Rumunsko, Slovensko, Tenerife, Vietnam), na kterých prezentoval výsledky své výzkumné práce. Podílel se na výuce studentů, zejména cvičení v předmětech morfologie a fyziologie, zoohygiena a welfare a výživa zvířat.

Aktivně se zapojoval do činnosti a plnění úkolů celé katedry i do organizování společenských akcí pořádaných fakultou. Plánované zkoušky, včetně státní doktorské zkoušky, složil v předepsaných termínech. Od roku 2014 je zaměstnán na ZF jako odborný asistent.

Ing. Luboš Zábranský je autorem dvou impaktovaných publikací z roku 2015 a jedné certifikované metodiky schválené v roce 2012.

Je autorem a spoluautorem více než 70 publikačních výstupů v českých i zahraničních periodikách.

Ing. Zábranský má široké odborné styky s řadou tuzemských i zahraničních renomovaných firem a vysokých škol, zejména s MZLU Brno, SPU Nitra, USAVMBT (University of Agricultural Sciences and Veterinary Medicine of Banat Timisoara). Účastnil se tří stáží v USAVM Temešvár, VÚZT Praha a HUE university of agriculture and forestry Vietnam. Na všech pracovištích sbíral poznatky a konzultoval problematiku své doktorské práce. Jeho odborné kvality dokumentuje i jeho působení jako spoluřešitele tří výzkumných projektů financovaných MZe ČR (NAZV).

Pod jeho vedením úspěšně obhájili tři studenti své diplomové práce a jeden práci bakalářskou. Nyní vede další 3 diplomové práce a na několika dalších působí jako odborný konzultant.

Na základě uvedených skutečností lze konstatovat, že Ing. Luboš Zábranský prokázal nejen schopnosti samostatně pracovat na zadaném tématu, ale i prezentovat výsledky vědecké práce ve vědeckých časopisech a na odborných seminářích. Doporučuji proto disertační práci Ing. Luboše Zábranského k obhajobě.



doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc.
vedoucí Katedry zootechnických věd
ZF JU v Českých Budějovicích

V Českých Budějovicích 8. 6. 2015